cHEHE 5 &| & Wi
[ backup_databases.sal E!| B cfa properties E!| B update_task71_statevotes sq E:J| B update_task5_principles sql E:!| B update_task35_recordtokens sql E:J| =l update_task41_updatelitersture.sql £ [ code java £ |

¢y x=x BRI 1ECEAIEEDN DB

=] M N o b Ry

e e el b e
J e th WP DLW

[ LS U T T N T 6 T S R % T 6 T S T S T P )
I I BOY R U % T S e T N Y

L T T VI ¥ VI ¥ VI VI ]
W -] Mmoo b W= O wWwm-

=

public Petrinet apply(PluginContext context, XLog problog, YourParameters parameters) {
J/mine normal petri net with alphaminer

Object[] ebjs = AlphaMinerPlugin.applyAlphaClassic{context, problLog, problog.getClassifiers().get{l)):
Petrinet met = (Petrinet) obijs[(]:

net = changeNet (net, maxima, context):;
retarn net;
private Petrinet changeNet {Petrinet net, ArrayList<XAttributeContinuousImpl> maxima, PluginContext context) {
Iterator it = net.getTransitions () .iterator{) .,
while(it.hasNext({}){
Transition curr = (ITransition) it.nextc():
if{curr.getlabel () .equals{"Standing™)){
org.processmining.models.graphbased.AttributeMap mp = curr.getAttributeMap()
GraphLayoutConnection layout = new GraphlayoutConnection(net):
try {
layout = context.getConnectionManager () .getFiracConnection (GraphLayoutConnection.class,
} catch (ConnectionCannotBeCbtained e) {
layout = new GraphLayvoutConnection(net);

Point2D posCurr = layout.getPosition(curr);

double newY = posCurr.get¥Y ()} + BO;
Point2D posNew = new Point():

posNew.setLocation (posCurr.getX (), newY):
Point2D posNew = new Point ()’

posHew.setLocation(1200,1200) ;
layout.setPosition(curr, posNew)

context,
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netc) ;
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97% verfligbar (Netzbetrieb, Akku wird nicht aufgeladen)
Sie sollten den Akku austauschen,

06.20



